

江苏电信宽带用户过千万 智慧城市群建设同步启动

11月28日, 中国电信江苏公司隆重举行宽带用户超千万暨智慧城市群启动发布会。江苏公司正式宣布, 全省电信宽带用户突破1000万户。在发布会现场, 记者还获悉, 江苏公司天翼3G用户已突破500万, 成为江苏第一大3G运营商。



千万个用户, 千万份信赖

18年互联网历程, 从窄带到宽带, 从有线到无线, 从铜线到光纤, 18年的足迹, 展示了中国电信奋发图强的进取之路; 18年的创新, 让电信宽带速度更快, 体验更好; 18年的努力, 诠释着千万客户的充分信任。千万用户的选择, 也是对中国电信天翼宽带“速度领先, 体验领先, 内容领先, 服务领先”最有力的印证。

天翼宽带, 无处不在

2009年3月, 中国电信江苏公司实现3G无线宽带全省覆盖; 2010年5月, 我省“城市光网”建成开通, 可提供“百兆到户、千兆进楼、T级(百万兆)出口”的网络

多款天翼智能机 全新上市 多重惊喜轻松享

中国电信主导的天翼大异智能手机普及潮已成为3G智能终端市场的一道亮丽风景线。最近中国电信再次重磅推出6款综合性价比极高的智能明星机型, 价格在990-4000元不等, 其中3款更是双网双待四通道Android 3G智能手机。现在起您只需到苏宁、五星等卖场或登录中国电信江苏公司网上营业厅(js.ct10000.com), 就可参加“0元购机, 宽带直降”优惠活动, 用户预存一定费用就可享受这6款机型的折扣购机优惠, 选择合适套餐最高可享受0元购机, 同时还可再享受家庭宽带免费直降的优惠。

主副卡业务带给您 最便捷的使用感知

近期中国电信推出了天翼3G主副卡业务, 顾名思义, 主副卡就是

能力, 在省内率先构筑了一条信息“光通路”, 通过加快建设, 全省WiFi热点已近5万个。有线宽带和无线宽带网络的无缝覆盖, 让天翼宽带无处不在。与此同时, 江苏电信制定了“服务零距离, 赢在零公里”的目标, 着力打造宽带“五心”服务——装得放心、用得开心、修得省心、续得舒心、宽带宽心。用户足不出户就能尽情享受“城市光网”带来

有主卡和副卡两张卡, 不仅仅副卡上所有的消费由主卡付费, 更为关键的是副卡共享主卡套餐内的上网流量/通话时长, 这样您再也不用担心笔记本电脑、PAD在上网时方一来电接不到电话怎么办, 因为您完全可以把副卡用在电脑上……共享主卡业务, 是一项真正让您用了感觉好, 越用感觉越好、花钱却越来越少的最实用最时尚的业务。

的精彩信息生活。

开启光网新时代, 20兆宽带只要50元!

近年来, 中国电信加大投入, 全面推进“光进铜退”的网络改造, 利用国际先进水平的无源光网络技术, 将光纤直接铺设至全省近万栋商务楼宇, 一万多个住宅小区内。光纤接入的小区, 宽带最高速率可达百兆, 全方位满足用户对全家多人高速宽带上网, 视频通话, 高清互动电视, 视频监控等功能的多重需要, 享受充满无限智能乐趣的光网时代。在光纤接入的政府和企业, 宽带速率可达千兆。

江苏公司城市光网日前接入能

力已达500万户, 2012年光网接入能力将达900万户。实现城市小区和商务楼全覆盖; 2013年, 光网接入能力将达1500万户, 实现集镇集中居住小区全覆盖。到“十二五”末, 全省城乡将实现光纤普遍覆盖。

即日起, 全省对家庭用户开放20兆、50兆、100兆宽带。价格优惠力度也超过了大家的想象。“用天翼3G, 4兆宽带免费, 20兆宽带只要50元”! 记者了解到, 这是中国电信江苏公司宽带跨越千万的大回馈活动, 限于2012年2月28日前办理。天翼手机用得越多, 宽带越优惠。家里两个人手机打到189元, 即可免费获赠4兆宽带, 20兆宽带只要50元。如果打不到189, 也会有相应优惠, 以手机打到89元为例, 4兆宽带优惠价只要50元。

活动期间, 不仅新入网宽带有优惠, 我的e家宽带老用户新办天翼189套餐就可以免费升级到20兆, 新办乐享289套餐宽带可以升级到50兆, 新办乐享389套餐宽带可以升

级到100兆。时间有限, 抓紧哦。

智慧城市, 让生活更美好

发布会现场, 省经信委、江苏电信签订了《共同推进江苏省智慧城市群建设合作协议》联手打造以13个地市为重点、覆盖全省的智慧城市群。着力构建宽带、泛在、融合、安全的城市光网, 加快建设智慧城市统一门户, 大力推进社会各领域、各层次智慧应用, 全面推动智慧城市群及智慧产业发展。

双方将围绕重点领域开展试点示范项目建设, 重点推动智慧城市、智慧安全、智慧环境等各类智慧政务应用, 推动智慧农业、智慧商业、智慧能源、智慧金融、智慧旅游、智慧物流、智慧园区和智慧楼宇等智慧经济应用, 推动智慧交通、智慧医疗、智慧校园、智慧社区和智慧家庭等智慧民生应用。通过试点示范带动新技术、新业态、新模式的推广, 实现城市管理更智能, 政府管理更高效, 经济发展更协调, 公共服务更完善, 市民生活更便捷, 使智慧城市发展成果惠及全民。

由于此前中国电信已经在智慧城市、智慧水利、物联网、数字企业、智慧小区等领域取得了关键性突破, 有与会专家称, 省经信委与江苏电信的此次的深度合作, 有望建成全球首个智慧城市群, 使得江苏信息化能力达到全球先进水平。



江苏电信宽带用户超千万
暨智慧城市群启动

三双多媒体影音机皇 MOTO-XT928 全新上市

11月28日MOTO刀锋家族的新成员, 第三代3G互联网四通道手机MOTO-XT928在南京举行上市发布会。1.2GHz x2双核处理器, 4.5寸高清大屏, 防弹衣后盖, 1080P全高清摄录, 支持天翼3G高速网络以及C+G双网双待。这款手机是中国电信和MOTO联手打造的新一代机皇, 中国电信一直致力于为高端专

业用户打造丰富的智能终端产品, XT928的强大手机功能和震撼性多媒体功能与中国电信高速天翼3G网络相结合, 让您快速打开网页, 在线观看高清视频, 轻松畅游互联网, 将带给您极致的移动体验。

现在登录江苏电信网厅(js.ct10000.com), 可以预订MOTO-XT928, 并可享受多项大礼。

惊喜一: 前1000名老用户充值200元即可享受XT928购机价直降1000元的优惠;

惊喜二: 新用户购机可享受最高7540元的赠送话费;

惊喜三: 前1000名预订购买的用户均可享受MOTO赠送的价值800元原装配件;

惊喜四: 团购购机免单活动, 现在六人团购即可一人免单, 免单名额共5组, 先到先得。

惊喜五: 预订购买的用户还可以参加MOTO价值3000元原装手机的抽奖。

更多优惠尽在江苏电信网厅, 心动不如行动, 现在动动手的鼠标, 在家即可享受各类优惠!

(吴平)